

追尾肇事后逃窜 拖行受害人数百米

这个司机好疯狂

信阳消息(首席记者 韩蕾) 5日晚上,正开车准备回家的詹先生怎么也想不到,自己不仅会出车祸,同时还被肇事司机拖行,幸亏遇到一位热心市民,不仅帮他追肇事车辆,还帮他报了警。

当日晚上9时许,詹先生驾驶一辆越野车在平桥区龙江路由东向西正常行驶,刚走到平桥区财政局附近时,突然被车牌号为豫SW7589黑色帕萨特轿车追尾,随后詹先生便下车查看,发现车后方的拖车杠已经严重变形,于是就走到小轿车旁,希望小轿车的司机下车。但是该车司机拒绝下车,于是,詹先生就去拉小轿车的把手,试图把车门打开,但小轿车司机却突然加速,因车速太快,詹先生无法松开门把手,被小轿车强行拖走。

随后,小轿车开始疯狂逃窜,在行驶到龙江路与平西路交叉口时,猛烈向南行驶,在此期间,小轿车右侧撞倒了路边的路沿石,但小轿车依然没有停下,继续行驶,在此过程中差点与市民黄先生的车迎面相撞。就在黄先生庆幸自己及时刹车时,却看到了更为惊险的一幕,该辆小轿车右后方拖行着一名男子,看此情形,黄先生便掉头去追赶小轿车。

当小轿车行驶至龙江路欧洲

双汇故事附近时,车速有所下降,詹先生赶紧松手,借此机会跳离了小轿车。尽管如此,由于距离事发现场已有七八百米,詹先生的双膝、脚踝等地多处擦伤,头部也磕到了地面,衣服已经被撕裂,随身携带的手机也摔坏了。

而黄先生驾驶车辆继续追赶,从龙江路欧洲双汇故事追至平安大道台北城上城门口,此时小轿车正面撞向了停靠路边的卡车,但司机弃车而逃。黄先生见肇事司机已经逃跑,便立即赶回詹先生跳车的地方,将詹先生扶到车上,并报了警,待警车和120赶来之后才离去。

“幸亏有他,不然我现在都不知道怎么样了。”昨日,在信阳职业技术学院附属医院的病房内,詹先生对记者说,“真的特别感谢帮我追车的黄先生,他的善举传递了社会正能量。”

当得知詹先生已经在医院接受治疗时,黄先生也松了口气。“当时的情形真是让我吓坏了,就想着赶紧把人救下来。”黄先生说。

而经过交警部门对现场的连夜勘查和群众确认,该肇事车辆的司机为曹某。目前,事故正在进一步处理中,后续情况本报也将持续关注。

游春百花园



天气晴好,气温回升,缠绵数日的春雨终于离开申城。昨日的百花园迅速恢复游人如织的场景,许多信阳市民甚至外地游客纷纷赶来,赏牡丹、观郁金香,放飞心情,快乐游玩,尽情享受大好春光。



- ① 郁金香盛开醉游人
- ② 带着亲人赏花留影
- ③ 一群外地游客做起了游戏

本报记者 华唯 摄

一起做游戏 送画笔零食

志愿者关爱“折翼天使”



志愿者与孩子们一起做游戏。首席记者 李亚云 摄

信阳消息(首席记者 李亚云) 6日,来自市公益志愿者协会浉河分会的30余名志愿者,冒着大雨来到平桥区特殊教育学校看望特殊儿童。志愿者与孩子们进行互动游戏,并赠送了画笔、零食等,陪伴孩子们度过了一个愉快的上午。

当日上午9时,志愿者按照约定时间来到学校,在一个大教室里,志愿者与孩子们团团围坐在一起,开始了互动游戏。“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”当歌曲《小苹果》轻快的节奏响起来,气氛立刻变得活跃起来。小朋友们一点也不含糊,纷纷跟着音乐节拍,与志愿者一起摇摆着跳了起来。

志愿者还教给孩子们做手指操、表演魔术;在手语老师的翻译下,给他们讲故事;一起做老鹰抓小鸡等游戏;活动中,孩子们一个

个绽放出开心的笑容。

随后,当志愿者把带去的礼物——精美的画笔、创意面具与零食送到他们手中时,孩子们的脸上乐开了花。临近活动结束,志愿者准备离开时,一个个孩子伸出双臂,拥抱着志愿者,温暖的场面让在场许多人为之动容。

作为一名手语老师,志愿者小张动情地说:“我第一次参加志愿服务活动,深深被大家的爱心所触动,在传递爱心的同时,也感受到了来自孩子们的爱。今后我会积极参加类似活动,为公益事业多做贡献。”

此次活动负责人田齐告诉记者:“作为特殊儿童,非常需要社会的温暖与关爱,我们今后会经常来看望这些孩子,给他们人生成长道路上增添更多的笑声,注入爱心的力量!”

安全常识

应急车道≠“着急”车道

高速公路上行车别任性

着急赶路、停车补觉、摆桌野餐、给孩子换纸尿裤……违规占用应急车道的理由五花八门,这些行为严重影响了高速公路行车安全。

高速公路应急车道并非“着急”车道,是不允许随便占用的。违规占用应急车道,威胁的是自己和他人的生命安全。

紧急情况下可用

应急车道,顾名思义是为应急而设,供遭遇紧急情况的车及警车、消防车、救护车、工程抢险车等执行紧急任务的车辆使用。《道路交通安全法实施条例》第八十二条第四项规定,机动车在高速公路上行驶,不得有下列行为:非紧急情况时在

应急车道行驶或者停车。只有遇到以下情况,驾驶人才能用应急车道:在车辆发生故障无法正常运行时,如汽车发动机故障灯报警、车辆潜在故障等;车内乘客突发疾病时。

但由于相关法规未对允许占用高速公路应急车道的紧急情况进行明确,一些人便将自己遇到的情况“升级”为紧急情况,擅自占用应急车道。通常情况下,高速公路交警认同的紧急情况包括车轮爆胎、车辆制动失灵或转向失控、行车遭遇事故或发生火灾、爆炸等。

(未完待续)



信阳市安全生产监督管理局协办